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(1) No perembBeiyia a, b, c, d, k € R o¢ mpog v dtayovicud o o Tivakog
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2 povéoeg

To yapakInploTKd TOAVGVLLO TOV Tivaka (givat dtaydviog Kot vtoloyiletat evkoAa) gival To
(x —1)*(x —2)(x — 3)

O rwivaxog eivol S1oy®vomooIpog av yro. Kade 1ot pi mov gpeoaviletar og pifo moAlamidtnrag
ki o avticToyog 110xmpog éxet didotacn ki. Ot Wotipés 2, 3 gpeoaviCovror pe Tolhomidmra 1 kot o
avTioToL0G W1OYMPOG £XEL 01G0TaCT 1, 0TOTE dEV OMOTELOVV TPOPAN LA STV dlay®VOTOINGT).

H Wty 1 eppaviletat pe ToAAOTAGTNTO 2 KoL TPETEL VO, LEAETHCOVLE TNV O1AGTUCT) TOL AVTIGTOL-
X0V VILOY®POV, INAAIT TIg AVGELS TOV GLGTHLLATOG

0 0 0 O X1 0
a 0 0 O x2| |0
b d1 0 x3| |0
c e k 2 X4 0

[Mopatmpodue 6tL 0 Tivakag avtds Exet Taén 2 av a = 0, omdte 0 TVPMVAG £XEL TAEN 2 KO 0 TIVOKOG
gtvar Srayovomomopog 1 éxet Taén 3 av a # 0, ondte o mupivag (Tov TavtileTon pe Tov WIOY®PO ™G
wotng 1) €xer téén 1 kon o mivakog dgv etvor S100y@VOTOGIHOG.

(2) Ecto f : E — E, dtaymvomoinoiun ypapkn covaptnon, 6mov E tenepoacpévig 6100taons StavuoroTikog

Opog, dote 2 = £2 vo deyfel 611 2 = f. 2 povéadeg

A@ob o f pmdeviCel To modvmvopo x3 — x2 = x2(x — 1), éxovpe 6Tl T0 ELEYIOTO TOAMMOVLHO Eivar
Sraupéng tov x%(x — 1). To 611 10 f £ivon Slaymvomooo eMPEAEL 6GTO ELGYIGTO TOADVULO TOV VoL
éyer amhés pilec. Apa to gEldyioto Tolvdvupo pmopei va gival to x 1 to x — 1 9 1o x(x — 1). Anhadn
éyovpe avtictorya ti¢ mepumtdosi f = 01 f = Ig, § 2 = f. Te kGOe pio omd TIC TEPMTMOGCEIS OVTE
woyver 6T 3 = f.

(3) Asi&te 011 1310010VOGUATA UL, V TTOV OVTIGTOLYOLV GE OLOPOPETIKES WOIOTIUESG givar ypappike aveEaptnta. 1

ovado.

Ac vmofécovpe OTL Ta 1310010VOGUATA UL, V IKOVOTOLODV [io GYEoT

(1) A+ pv =0

ka1 ag epappocovpe v oxéon f(u) = ku, f(v) = k'v yo va wépovpe

Q) 0 = f(0) = f(Au + uv) = Af(u) + uf(v) = Aku + pk'v.

MoAlamhaoialovpe v oxéon (1) pe k kot agarpovpe and v (2) yio va Tdpovpe:
uk' —kjv=0

A@ov 10 v givar 1310d1Gvocua givar v # 0 cuverdg éyovpe amd v Tapomdve oyxéon 6t w(k’ —k) =0
Ko Tedkd yovpe 6t 1 = 0 agov k # k/. Emotpépovpe oty oxéon (1) pe w = 0 yia vo koraAAnEovpe
(apod 1 # 0) oto 6TL A = 0, Gpal TO. U, V ivar YPOUULIKE oveEdptnTo.




(4) Eoto V, (-, -) xdpog pe mpaypatikd ecmteptkd ywopevo kat f 1 V. — V ypappukn angikdvion tétoto dote

)

(6)

[f(x)] = x| yio x60e x € V. Na deiyybei 611 av {vi,va -, v} givon opbokavovikh Bdon tov V 16t N
{f(v1), f(va) - -+, f(vn)} eivar opBokavovikn Baor. 2 povadeg

Etvaw cagéc ot
[fvi)l=vi =1, yuuxdbe 1 <i<<n.
Apxel va deiéovpie 0T
(f(vi), f(vj)) =0y kébe 1 < i,j < n,i#j.
Ynoloyilovpe
If(vi + 5, vi +95)I7 = (F(vi) + f(v5), f(vi) + F(v))

= <f(vi)7 f(vl)> + <f(\11'_), f(\)] )> + <f(VJ )a f(vl)> + <f(\)] )7 f(VJ )>

Ao TV GAAN M Topamdve TocoTnTO Eivar iom pe
Ivi +Vj|2 = ((vi) + (v§), (vi) + (v3)) = ((vi), (vi)) + ((vi), (v5)) + ((v3), (vi)) + ((v5), (v5))
Onodte apopdvTog Kotd péAn kot xpnotpomotdvtag 6t (f(vi ), f(vi)) = (vi, vi), (f(v;), f(v;)) = (vi, wi)
KOTOAAIYOVLLE GTO
0= (f(vi), f(vj)) + (F(vy), F(vi)) — Vi, v5) — (vj,vi) = (Fvi), T(v3)) + (F(v3), T(v1)),

ooV (vi,vj) = 0y i # j. And v GAAN €N TO ECOTEPIKO YIVOUEVO EIVOL TPAYUOTIKO EXOVIE
(f(vi), f(v;)) = (f(v), f(vi)) xar kaTadAyovpe 6To

2<f(\)i), f(VJ)>+ =0= <f(Vi), f(\))» =0.

Agite 0T £vag epunTiovog mivakog el TpayaTikES 1010Tiéc. 1 povada

"Evag wivakag givat epunriovog av A = A*. TNa éva dodidvoopa v pe ot A vrroroyilovpe

Av,v) = (A, v) = (Av,v) = (v, A*V) = (v, Av) = (v, Av) = A(v, V).

To {nrodpevo mpokdmtel omd o 611V # 0 dpa (v,v) = [v[*> # 0.

‘Eoto A = (ay;) € C™*™ gpuntiavog mivakag pe W10TIHEG A g, . . ., A No eyBel ot
n
Z }‘% = Z ‘a%ﬂ
1 i
2 povéaoeg

I'vopilovpe 6t1 0 Tivakag A givol S10y®VOTOMGILOG MG EPUNTLOVOG. Apa Y10 KATAAANAO AVTIGTPEYLLO
nivaka Q éyovpe

QAQ ' =diag(Ay, ..., An)
Yroloyilovpe 01t

tr(AA*) = tr(AA)tr(QAQ 'QAQ ) = tr(diag(A?,...,A2)) = Z A2
i
Amo6 v dAAn o mivaxag AA* = B = (byj), éxe1 wg oTorygia
by = Z Aivay; = Qivaj,v,
v
agod A* = A", Anhadi

n
tr(AA*) =tz(B) = ) by, =) ai .
p=1 M,V
To {nrodpevo Tpoxvmtel amd 10 4TL

—_— 2 2
Qiv0Oiy = laiy[* = laf, |




(7) 'Eotw A € C™*™ "Evag mivakog AEyeTan pndevoduvapog av vdpyel K puoikoc aptBudg tétolog dote A = 0.
Noa derybei 0 A givar undevoduvapog av kot povo edv ival OHOL0g LE TIVOKO Gve TPLY®VIKO IE PUNOEVIKA TO.
otolyeia g doywviov. 2 povadeg

Av évag mivakag etvor pndevoduvapog dniadn A = 0 1d1e 10 EAAYIGTO TOADOVVLO TOL Eivar dStoupétng
oV X* Kot apod kdOe WroTun givar pilo Tov gElayioTOL TOAVOVOLOV 1 LOVASIKY W10t ToL A givat
N undevikn. Eivat yvawoto 6t ke mivakag 6Toug pyadtkong aptpong ivat OHotog e Gve TPLyovikd
mivaka. OL1310TIHEG TOV AVO TPLYOVIKOD TVOKO anTov givat 101 He Ta aTot ela TG dtaymviov Kat givat
OAeG UNdEVIKEC.

AVTIOTPOPOC, VOGS AVE TPLYOVIKOG TIVaKOG Le PNOEVIKES WOLOTIUES EYEL YOPAKTNPLOTIKO TOAVDVULLLO
x™, ko 0 Oedpnuo Caley-Hamilton e&ac@arilel 6Tt A™ = 0, dpa o A givar undevoddvapog.

I'o to «Apiota» anattovvtor 10 povadeg
Awdpxela eE€taong 1 opa 45 Aemtd



